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C©u 1. (1.5 ®iÓm)
H·y ®Þnh nghÜa tæng tÝch ph©n, gi¶i thÝch ký hiÖu lim

d(T )→0
σf (T, ξ) = I vµ nªu ®Þnh

nghÜa hµm sè kh¶ tÝch trªn mét ®o¹n [a, b].

C©u 2. (1.5 ®iÓm)
Ph¸t biÓu vµ chøng minh ®Þnh lý trung b×nh më réng (®Þnh lý thø hai vÒ gi¸ trÞ
trung b×nh) ®èi víi tÝch ph©n x¸c ®Þnh vµ hÖ qu¶ cña nã.

C©u 3. (1.5 ®iÓm)
Cho

In =

∫
dx

(x2 + a2)n
(n nguyªn d−¬ng).

H·y t×m c«ng thøc biÓu diÔn In+1 qua In.

C©u 4. (2 ®iÓm)
TÝnh c¸c tÝch ph©n bÊt ®Þnh sau:

a)

∫
x2 + 1

x4 + x2 + 1
dx; b)

∫
dx

1 +
√
1− 2x− x2

.

C©u 5. (2 ®iÓm)
a) TÝnh ®é dµi ®−êng cong

{
x = a cos3 t,

y = a sin3 t,
0�t�2π (a > 0).

b) TÝnh thÓ tÝch cña phÇn kh«ng gian ®−îc giíi h¹n bëi c¸c mÆt sau:

x2

a2
+
y2

b2
−
z2

c2
= 1, z = −c vµ z = c (a, b, c > 0).

C©u 6. (1.5 ®iÓm)

a) H·y ®Þnh nghÜa tÝch ph©n suy réng lo¹i 1:
+∞∫

a

f(x)dx.

b) Sö dông trùc tiÕp ®Þnh nghÜa, h·y tÝnh tÝch ph©n suy réng sau:

+∞∫

2

dx

x2 + x− 2
.

————————–HÕt————————–

Ghi chó: ThÝ sinh kh«ng ®−îc sö dông bÊt cø tµi liÖu nµo.


